ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 190:

Se quiere distribuir una suma de 25 € entre dos personas de modo
que dando a una monedas de 50 céntimos y a la otra monedas de
2€ toque a cada una el mismo numero de monedas. ¢;Cuantas
tocaran a cada una?

Solucion Problema 190:

Dinero que recibe la persona en monedas de 50 céntimos: x-0,5
Dinero que recibe la persona en monedas de 2€: 2(25-x)
Luego,

0,5x = 2(25—x)

0,5x =50 — 2x

0,5x + 2x =50

2,5x =50

X = 5—0 = 20 €
2,5

Numero de monedas de 0,50 € que recibe sera: 0,5x= 0,5-20= 10
monedas.

Numero de monedas de 2€ que recibe sera: 2(25-20)= 2-5= 10
monedas
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